
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικων
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
με τον Εκτελεστικό Διευθυντή του Παγκοσμίου
Προγράμματος Σιτίσεως του ΟΗΕ

Με τον κ. David Beasley, Εκτελεστικό Διευθυντή του Παγκοσμίου Προγράμματος Σιτίσεως του ΟΗΕ
είχε συνάντηση στις 20 Φεβρουαρίου 2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η συνάντηση
φιλοξενήθηκε στους χώρους του ΤΕΕΣ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς τον κ. Beasley και τη συνοδεία αυτού στο χώρο
του Συνοδικού Τμήματος με αρμοδιότητα τις διεθνείς επαφές της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Στο επίκεντρο της συναντήσεως βρέθηκε η παροχή της ανθρωπιστικής βοήθειας στους κατοίκους
χωρών με χαμηλό κατά κεφαλήν εισόδημα, οι οποίοι αντιμετωπίζουν τη χρονική έλλειψη σιτίσεως.

Ο εκπρόσωπος του ΟΗΕ ενημέρωσε για τη δραστηριότητα του υπ’αυτόν Διεθνούς Προγράμματος
Σιτίσεως σε διάφορες γωνιές του κόσμου καθώς και για τις προσπάθειες προσελκύσεως του
ενδιαφέροντος του διεθνούς κοινού στα προβλήαμτα των υποσιτισμένων ατόμων.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πληροφόρησε τον συνομιλητή για τις
φιλανθρωπικές ενέργειες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, τη λειτουργία της
Διαθρησκειακής Ομάδας Εργασίας για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στο λαό της Συρίας
στα πλαίσια της Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας του Συμβουλίου Συνεργασίας με Θρησκευτικά
Σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσίας.

Οι συνομιλητές συνεφώνησαν για την ανάγκη προωθήσεως της συνεργασίας μεταξύ των
θρησκευτικών κοινοτήτων της Ρωσίας και των ΗΠΑ για την υλοποίηση κοινών ανθρωπιστικών
προγραμμάτων. Για τη συνεργασία αυτού του είδους μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
και της Ευαγγελικής Ενώσεως του Billy Graham, ακόμη και για την παροχή παροχή βοήθεια στους
πρόσφυγους από τη Νοτιοανατολική Ουκρανία.

Στο τέλος έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47665/
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